

СЪЕЗДУ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МИЛИЦИИ.

Товарищи представители Советской милиции.

Ваш Съезд собрался в очень ответственный момент. Перед милицией, а следовательно и перед ВАШИМ Съездом, стоят сейчас крайне важные задачи. В чем их существо? Понять его можно только понимая современное положение советской федерации.

Мы остаемся, как и были, рабоче-крестьянским государством. Нашей целью неизменно остается переустройство всей экономической жизни на началах коммунизма. Но ввиду международной обстановки мы вынуждены идти к этой цели более медленно и постепенным, систематическим путем.

Мы вынуждены допускать в известных, очень широких пределах свободу торговли, частную собственность и иностранные концессии. Однако, не может быть, разумеется, и речи о возвращении страны к капиталистическому рабству. Уступки капиталистическим отношениям мы делаем и будем делать в тех пределах, в каких они могут быть согласованы с задачами и потребностями государственного социалистического строительства.

Но, с другой стороны, частный предприниматель, иностранный капиталист только в том случае будет вкладывать свой капитал в предприятия на советской почве, если будет уверен, что за ним на деле будут обеспечены необходимые гарантии и права. Советское государство, став на путь новой экономической политики, т.е. более медленного, более систематического перехода к социализму и коммунизму, вполне согласно и готово обеспечить необходимые личные и имущественные гарантии для частной предпринимательской инициативы. Но эти гарантии ни в каком случае не могут превращаться в привилегии, к которым так привык капитал в буржуазных государствах. Советская республика устанавливает для капиталистических отношений твердые пределы, и всякие попытки подкопать и взорвать эти пределы силой денег должны караться по всей силе революционных законов.

Отсюда вытекает сложная и ответственная задача милиции. Она была и остается органом советского государства, орудием пролетарской диктатуры. Она зорко глядит за тем, чтобы закрепленные в учреждениях, декретах, положениях, инструкциях интересы

Handwritten signature/initials at the top of the page.

рабоче-крестьянского государства не нарушалась. В то же время она должна отдавать себе ясный отчет в особых условиях настоящего переходного периода, когда социалистическое государство сознательно и твердо делает крупнейшие уступки капиталистическим отношениям. Буржуа, который захочет у нас приложить свои капитал и искать прибыли в пределах советской законности, должен пользоваться твердой охраной со стороны милиции. Всякая ~~те~~ ^{с ее стороны} попытка высеивания в ряды милиции капиталистического разврата должна разоблачаться и беспощадно искореняться.

Эти сложные и ответственные обязанности на страже первой во в мире Государства Труда требуют всемерного повышения политического и специально-технического уровня милиции. Красная Армия вошла ныне в период правильной организации, тщательной подготовки и напряженной учебы. Такова же и внутренняя задача милиции, которая по своей организации и по своему духу должна быть близка к Красной Армии. Не сомневаемся, что на этом пути наш Совет одолеет крупнейший шаг вперед.

Наступающая война ставит перед милицией особенно трудные задачи. Крайне белогвардейские элементы хотят использовать время до генуэзской конференции для того, чтобы причинить как можно больше вреда трудящимся массам России. На границах организации бриггеловцев, савинковцев, петлюровцев, неспособные уже на широкие военные действия, проповедают подлог, взрывы, убийства и разрушения. Их важнейшей задачей является нанесение ^{возможных} тяжелых ударов транспорту и промышленности. Разрушение железнодорожных мостов должно иметь своим последствием ^{Крестьян} недопоставление семян и усугубление голода. Взрывы и поджоги на важнейших заводах должны парализовать промышленность, обслуживающую город и деревню. Об этих адских планах должны знать все трудящиеся нашей страны и, прежде всего, милиция. Пусть же милиция удешевит свои обязанности по охране народного хозяйства, его транспорта, его складов, его жизненных предприятий!

Да здравствует Красная милиция!

Да здравствует Российская Социалистическая Федеративная Советская Республика!

Ирине Р. В. Сов. Респ.
М. Мурашкин

6 марта 1922 года.